

На Швейцарию вылилось 70 литров воды на квадратный метр | 70 litres d'eau au mètre carré

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 27.05.2009.



Под завалами деревьев погиб работник коммунального хозяйства (© Keystone)
Пронесшийся вчера над страной ураган унес одну человеческую жизнь и принес 10 миллионов франков убытков.

|
L'orage qui s'est abattu hier en Suisse a fait une victime et a occasionné d'importants dégâts.

70 litres d'eau au mètre carré

Во второй половине дня во вторник через всю центральную часть страны пронесся ураган с дождем и градом. Скорость ветра достигала 170 км в час. По подсчетам, сделанным организацией MétéoSuisse, за 24  часа выпало в среднем 72 литров воды на квадратный метр. Если учесть, что в Женеве, к примеру, дождя практически не было, непогода обошла ее стороной, тем значительнее масштабы внезапного природного бедствия в других кантонах. Самый большой перепад температуры был зарегистрирован в Интерлакене, за каких-то пару часов она упала на 12 градусов.

Ураган принес человеческие жертвы - в Цуге погиб работник коммунального хозяйства, заваленный деревьями. Разрушено около 1500 объектов. Особенно пострадали поля фруктовых деревьев и овощных  культур. В целом ущерб,

понесенный сельским хозяйством, а также убытки от разрушений составили 10 млн. франков. Наиболее сильно пострадали кантоны немецкоязычной части страны: Аргау, Берн, Люцерн, Санкт-Галлен, Тургау, Цуг и Цюрих.

Сегодня утром солнце светит, как ни в чем не бывало. Прогноз погоды на выходные благоприятный - солнечно и тепло. Выходные на этой неделе вновь составят три дня: 31 мая в Швейцарии отмечается католический праздник Дню святого духа, а по традиции, следующий за этим праздником понедельник является нерабочим.

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/na-shveycariyu-vylilos-70-litrov-vody-na-kvadratnyy-metr>